4014 862 RE/03.2021

Ersatzteil-Preisliste und Zubehérpreisliste giiltig ab 01.03.2021

IsoMatic




®

Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr. €

Die Torglieder 42/20 mm sind nicht
mehr lieferbar. Setzen Sie die Torglieder
42/42 mm ein. Bei einem Wechsel von
2 oder mehr Torgliedern missen die
Federn neu berechnet werden.

+1/+2  siehe Seite 9 [+] ohne Mehrpreis

2 4014 862 RE/03.2021



Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr. €

1.1 Torglied unten, doppelwandig,
42 mm, S-Sicke

Woodgrain 4013937 /m?2
Decocolor 4013940 /m?2
angelehnt an RAL +!
Dekor Decocolor +2
: Innenseite RAL 9002 [+]
Innenseite verzinkt [+]

1.2 Torglied doppelwandig, 42 mm,

S-Sicke
Woodgrain 4013938 /m?2
Decocolor 4013941 /m?2
angelehnt an RAL +!
Dekor Decocolor +2
y Innenseite RAL 9002 [+]
Innenseite verzinkt [+]

1.3 Torglied oben, doppelwandig,
42 mm, S-Sicke

Ayl

Woodgrain 4013939 /m?2
Decocolor 4013942 /m?2
angelehnt an RAL +!
Dekor Decocolor +2
: Innenseite RAL 9002 [+]
Innenseite verzinkt [+]

1.4 Torglied unten, doppelwandig,
42 mm, M-Sicke

Woodgrain 4013943 /m?2
Decocolor 4013946 /m?2
angelehnt an RAL +!
Dekor Decocolor +2
Innenseite RAL 9002 [+]
Innenseite verzinkt [+]

1.5 Torglied doppelwandig, 42 mm,

ARRAR

M-Sicke
Woodgrain 4013944 /m?
Decocolor 4013947 /m?2
angelehnt an RAL +!
Dekor Decocolor +2
Innenseite RAL 9002 [+]
Innenseite verzinkt [+]
+1/42 siehe Seite 9 [+] ohne Mehrpreis

4014 862 RE/03.2021 3



Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr. €

1.6 Torglied oben, doppelwandig,
42 mm, M-Sicke
Woodgrain 4013945 /m?2
Decocolor 4013948 /m?2
angelehnt an RAL +1
Dekor Decocolor +2
Innenseite RAL 9002 [+]
Innenseite verzinkt [+]
1.7 Torglied unten, doppelwandig,
42 mm, L-Sicke
—
Woodgrain 4013949 /m?2
Decocolor 4013952 /m?2
angelehnt an RAL +1
Dekor Decocolor +2
K Innenseite RAL 9002 [+]
Innenseite verzinkt [+]
1.8 Torglied doppelwandig, 42 mm,
L-Sicke
—
Woodgrain 4013950 /m?2
Decocolor 4013953 /m?2
angelehnt an RAL +1
Dekor Decocolor +2
. Innenseite RAL 9002 [+]
Innenseite verzinkt [+]
1.9 Torglied unten, doppelwandig,
42 mm, L-Sicke
—
Woodgrain 4013951 /m?2
Decocolor 4013954 /m?2
angelehnt an RAL +1
Dekor Decocolor +2
. Innenseite RAL 9002 [+]
Innenseite verzinkt [+]
1.10 Endwinkel glatt
rechts, RAL 9002 3047288 /St.
links, RAL 9002 3047287 /St.
rechts, Klarlack 4014971 /St.
links, Klarlack 4014970 /St.
+1/+2  siehe Seite 9 [+] ohne Mehrpreis

4 4014 862 RE/03.2021




Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr.

1.11  Zubehoérkarton 4014950 /St.
Aufsetzstlick, Laufrollen, Scharnierrollen-

halter, Stltzwinkel, Seilrolle, Klapprollen-

halter, Grundzubehdrbeutel

1.12 Scharnierrollenhalter Nr. 1 4012500 /St.
1.13 Scharnierrollenhalter Nr. 2 4012508 /St.
1.14 Scharnierrollenhalter Nr. 3 4012510 /St.
1.15 Klapprollenhalter 3094275 /St.
1.16 Laufrolle 45,5, 311 x117,6 4002589 /St.

verzinkt

+1/42  siehe Seite 9

4014 862 RE/03.2021

[+] ohne Mehrpreis




Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr. €
1.17 Aufsetzstiick 4012514 /St.
Laufrollenhalter unten
1.18 Set: Zwischenscharnier 4015866 /St.
LZ > 2500 mm, 3 Stiick mit Schrauben
1.19 Laufschienenanker 3047047 /St.
L =445 mm
1.20 Laufschienenabhangung 4018374 /St.
Verstarkung
1.21 Laufschienenabhangung 3040280 /St.
Verschlussstange Sonderlange
1.22 Erganzungsset
/I\\ Abhangung + Montage 4018012 /St.
%/\Q
&
ﬂ & g
DO /\
7 / /
N~

+1/42  siehe Seite 9

[+] ohne Mehrpreis

4014 862 RE/03.2021




Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr.
1.23 Horizontale Laufschiene
links/rechts (2 Stiick) 4014491 /m
N 1.24 Zargenseitenteil 4014494 /m
y I links / rechts (2 Stiick)
fa‘;
9
=
.© y
o
o 0
(=] N|
"o
ON
ol U
Jo
~
1.25 Laufschiene senkrecht 4014492 /m
o links / rechts (2 Stiick)
L,
LY
-
-
~
~
Ll
\—ﬂ
+1/42 siehe Seite 9 [+] ohne Mehrpreis
4014 862 RE/03.2021 7




Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr. €

1.26 Blende 1-wandig 4014493 /m
| angelehntan RAL o +
Dekor Decocolor +2

1.27 Zugfederpaket (paarig)

Zugfederpaket 790 4012529 /St.
Zugfederpaket 791 4012530 /St.
Zugfederpaket 792 4012531 /St.

1.28 Drahtseile

2 Stlick

Torhéhe = 2000 4012525 /St.
Torhéhe = 2125 4012526 /St.
Torhohe = 2250 4012527 /St.

1.29 Fangset Feder

Torhéhe = 2000 4017614 /St.

Torhéhe = 2125 4017636 /St.

Torhéhe = 2250 4017637 /St.
+1/+2  siehe Seite 9 [+] ohne Mehrpreis

8 4014 862 RE/03.2021



Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr.
1.30 Set: Stiitzwinkel starr 4018170 /St.
Stitzwinkel links /St.
Stltzwinkel rechts /St.
Sicherung /St.
z 1.31 Seilrolle 4012518 /St.
/ 1.32 Bodendichtung 3045652 /m
1.33 Sturzdichtung
Torbreite = 2375 mm 4012524 /St.
Torbreite = 2500 mm 4012528 /St.
Torbreite = 3000 mm 4004701 /St.
1.34 Seitendichtung 2 Stiick
Torhéhe = 2000 mm 4012536 /St.
Torhéhe = 2125 mm 4012537 /St.
Torhéhe = 2250 mm 4012538 /St.
1.35 Verbindungsschiene 3038670 /St.

+1/42  siehe Seite 9

4014 862 RE/03.2021

[+] ohne Mehrpreis




Pos. Beschreibung

Art.-Nr.

1.36 Spezialanker
8 Stiick

4013881

/St.

1.37 Zargenanker
8 Stlick

4013830

/St.

1.38 Grundzubehodrbeutel IsoMatic
Schrauben, Dilbel, Scheiben, Muttern

4014949

/St.

1.39 Distanzring
8 Stiick

4018158

/St.

1.40 Verbindungsprofil IsoMatic
Knotenblech (2 x), Flachrundschrauben
M6 x 16 (2 x), Sechskantmutter M6 (2 x),
Flachkopfschrauben M8 x 16 A 8.8
verzinkt (2 x), Sechskantmutter

M8 + Flansch verzinkt (2 x)

4014946

/St.

1.41 Blendenbefestigung IsoMatic

Blechschraube C 5,5 x 45 6 kt verzinkt
(10 x), Dlibel S8 (10 x)

4014230

/St.

+1/42  siehe Seite 9

[+] ohne Mehrpreis

4014 862 RE/03.2021




Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr.

1.42 Laufschienenverbinder IsoMatic 4014947 /St.
Winkel L-35x25 x 1 x 125 (2 x),
Flachkopfschrauben M6 x 8 4 kt A 8.8
verzinkt (8 x), Sperrzahnmutter M6 8.8
6 kt verzinkt (8 x)
1.43 Farbton [+1] 4005139
RAL 7016 [+]
RAL 8028 [+]
RAL 9010 [+]

RAL 7016 RAL 8028 RAL 9010

Anthrazitgrau Terrabraun Reinwei
1.44 Decocolor-Dekor [+2]
Golden Oak 4014309 [+]
Dark Oak 4014310 [+]

Golden Oak Dark Oak

+1/42  siehe Seite 9

4014 862 RE/03.2021

[+] ohne Mehrpreis

"




Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr.
1.1 Antriebskopf 4511439 /St.
IsoMatic 500
1.2  Fiihrungsschiene FS32
IsoMatic 500 (ohne Uberwurf)
RM 2000 437367 /St.
RM 2125 437368 /St.
RM 2250 437369 /St.
1.3 Einlaufblech 4002581 /St.

IsoMatic 500

4014 862 RE/03.2021




Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr.

1.4  Zubehorbeutel fiir vormontierte 437019 /St.
Schiene

IsoMatic 500

1.5 Tormitnehmer mit Clips 438745 /St.

IsoMatic 500

1.6  Zahngurt fiir Fiihrungsschiene 436489 /St.
FS 2

1.7 Uberwurf fiir 436438 /St.
Flihrungsschienenprofil FS 33

1.8 Lochankerset 438567 /St.

390 mm lang

1.9 Klemmbiigel Fiihrungsschiene 4014948 /St.

IsoMatic 500

Klemmbuigel Filhrungsschiene
FS30/32/33 (1 x), Flachkopfschrauben
M8 x 16 4 kt A 8.8 verzinkt (2 x),
Sechskantmutter M8 verzinkt (2 x)

4014 862 RE/03.2021

13



Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr.
2.1 Antriebskopf 4511440 /St.
IsoMatic 700
2.2  Fihrungsschiene FS 2
IsoMatic 700
2-teilig
Ausfiihrung K 435570 /St.
Ausflihrung M 435571 /St.
2.3 Einlaufblech 3094573 /St.

IsoMatic 700

4014 862 RE/03.2021




Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr.
2.4  Zubehorbeutel 437089 /St.
IsoMatic 700
2.5 Tormitnehmer gebogen 438302 /St.
2.6 Zahngurt fiir Filhrungsschiene 438583 /St.
FS2
2.7 Abhangungsset fiir Fiihrungs- 438740 /St.

schiene
IsoMatic 700

4014 862 RE/03.2021

15



Artikel Pos. Beschreibung Art.-Nr.

3.1  Zargenverkleidung mit

Formstiick
1er-Set
Torhdéhe = 2000, RAL 9010 4014527 /St.
Torhéhe = 2125, RAL 9010 4014528 /St.
Torhdhe = 2250, RAL 9010 4014529 /St.
Torh6éhe = 2000, RAL 8028 4014530 /St.
Torhohe = 2125, RAL 8028 4014531 /St.
Torhdhe = 2250, RAL 8028 4014532 /St.
Torhdhe = 2000, RAL 7016 4014533 /St.
Torhdhe = 2125, RAL 7016 4014534 /St.
Torhéhe = 2250, RAL 7016 4014535 /St.
Torhdhe = 2000, Dark Oak 4014536 /St.
Torhdhe = 2125, Dark Oak 4014537 /St.
Torhéhe = 2250, Dark Oak 4014538 /St.
Torhdhe = 2000, Golden Oak 4014539 /St.
Torhdhe = 2125, Golden Oak 4014540 /St.
Torhdhe = 2250, Golden Oak 4014541 /St.
3.2 Zargenverkleidung mit

Formstiick
10er-Set
Torhoéhe = 2000, RAL 9010 4014321 /St.
Torhdhe = 2125, RAL 9010 4014322 /St.
Torhdhe = 2250, RAL 9010 4014323 /St.
Torhdéhe = 2000, RAL 8028 4014324 /St.
Torhdhe = 2125, RAL 8028 4014325 /St.
Torhdhe = 2250, RAL 8028 4014326 /St.
Torhdéhe = 2000, RAL 7016 4014327 /St.
Torhdhe = 2125, RAL 7016 4014328 /St.
Torhéhe = 2250, RAL 7016 4014329 /St.
Torhdhe = 2000, Dark Oak 4014330 /St.
Torhdhe = 2125, Dark Oak 4014331 /St.
Torhéhe = 2250, Dark Oak 4014332 /St.
Torhdhe = 2000, Golden Oak 4014333 /St.
Torhdhe = 2125, Golden Oak 4014334 /St.
Torhdhe = 2250, Golden Oak 4014335 /St.

4014 862 RE/03.2021






